

Jegyzőkönyv

a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság
2022. május 17-én megtartott
NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Jelen vannak : Bajusz Dániel, Horváth István, Gabrucza Marianna, Sármezey Bence András, Szabó Miklós, Villányi László

Továbbá megjelent: Mészáros Gusztávné alpolgármester
Padányi József műszaki- és beruházási osztályvezető.

Jegyzőkönyvet vezeti: Szalárdyné Szalma Szilvia jegyzőkönyvvezető

A Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság nyílt ülése 9⁰⁰ órakor kezdődött a Polgármesteri Hivatal nagytermében.

Az ülést Bajusz Dániel a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság elnöke vezeti. Elmondja, hogy Péntes János bizottsági tag előre jelezte, hogy az ülésen nem tud részt venni. Barkóczi Balázs képviselő 2022. május 01. napjától lemondott képviselő-testületi tagságáról, ezáltal nem tagja már a bizottságnak sem.

Megállapítja: hogy a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 9 megválasztott tagjából 6 fő megjelent, az ülés határozatképes.

Javasolja: A bizottság tagjai közül **Horváth István-t** jegyzőkönyv-hitelesítőnek. A Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság **6 egyhangú igen szavazattal elfogadja a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat.**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1./ Tárgy: Javaslat a Gödöllői Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
(78/2022.(V.19.) előterjesztés)

Tárgyalja: KKKB

Bajusz Dániel levezető elnök ismerteti a napirendi pontot.

Mészáros Gusztávné alpolgármester elmondja, hogy 2022. május 12-én részt vett a Pest Megyei Rendőr-Főkapitányság Gödöllői Rendőrkapitányság vezetője által szervezett Gödöllői Járási Közbiztonsági Fórumon, ahol Szigeti János r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető méltatta az isaszegi polgárőrök munkáját, elmondva, hogy milyen szoros az együttműködés a rendőrség és a polgárőrök között. Ezúton is köszöni munkájukat!

Horváth István bizottsági tag elmondja, hogy elolvasta a beszámolót, tudomásul veszi, bár azzal, hogy Isaszeg mennyire biztonságos település, nem feltétlenül ért egyet. Sajnálatosnak tartja, hogy nincs akkora létszáma a rendőrségnek, hogy munkájukat kifogástalanul tudják végezni. Ettől eltekintve, akik Isaszegre vannak vezényelve, mindenkivel jó a kapcsolat, köszöni munkájukat!

Villányi László nem képviselő bizottsági tag elmondja, hogy sajnálatára a mezőőrök és a rendőrség közötti partnerségi viszony nem jött létre, pedig jó lenne néha közösen járőrözni.

Bajusz Dániel levezető elnök reméli, hogy Szigeti János r. alezredes úr részt tud venni a Képviselő-testület csütörtöki ülésén és tolmácsolni tudja neki a bizottsági ülésen elmondottakat.

Mivel a napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem érkezett, Bajusz Dániel bizottsági elnök ismerteti a határozati javaslatot, melyet a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal elfogad az alábbiak szerint:

3/2022.(V.17.) KKKB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Gödöllői Rendőrkapitányság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

2./ Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására
(79/2022.(V.19.) előterjesztés)

Tárgyalja: KKKB

Bajusz Dániel bizottsági elnök ismerteti a napirendi pontot és átadja a szót Gabrucza Mariannának, a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület képviselőjének.

Gabrucza Marianna nem képviselő bizottsági tag, a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület képviseletében elmondja, hogy részletes leírást adtak az elmúlt év tevékenységéről, ha kérdés van nagyon szívesen válaszol.

Elmondja továbbá, hogy sajnos nincs eredménye a toborzásoknak, kis létszámmal működnek, de annál lelkesebben.

Több kollégájuk megyei jutalomban részesül a határon végzett tevékenységükkel kapcsolatban.

Mészáros Gusztávné alpolgármester megköszöni a munkájukat, melyhez további sok erőt kíván!

Horváth István bizottsági tag szintén megköszöni az áldozatos munkát, elmondja, hogy nem volt még olyan esetben, melyben a polgárőrökhöz fordulva elutasításban lett volna része.

Gabrucza Marianna nem képviselő bizottsági tag, a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület képviseletében elmondja, hogy nagyon sokat köszönhetnek Mészáros Gusztávné alpolgármester asszonynak, aki anyagilag és erkölcsileg egyaránt támogatást nyújt számukra.

Mivel a napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem érkezett, Bajusz Dániel bizottsági elnök ismerteti a határozati javaslatot, melyet a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal elfogad az alábbiak szerint:

4/2022.(V.17.) KKKB határozat:

Isaszeg Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

3./ Tárgy: Javaslat forgalomlassító elemek telepítésére, illetve a Tőzegtelep lakópihenő övezetté nyilvánítására

(80/2022.(V.19.) előterjesztés)

Tárgyalja: PJVB, KKKB

Bajusz Dániel bizottsági elnök ismerteti a napirendi pontot, elmondja továbbá, hogy az előterjesztés a Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, ahol

Horváth István bizottsági tag, az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet igazgatója elmondta, hogy a beton vagy műanyag, virágláda szerű forgalomlassító elemek darabja helyszínenként kb. 160 ezer forintba kerülnek, az elkülönített egy millió forintból így 6 helyre lehet telepíteni beton forgalomlassító elemeket.

Kéri továbbá, hogy a Tőzeg-telep teljes területe legyen lakó-pihenő övezetté nyilvánítva, így oda nem kell külön forgalomlassító elemeket telepíteni, hiszen ebben az esetben a megengedett maximális sebesség 20 km/óra.

Horváth István bizottsági tag elmondja, hogy sem a KRESZ, sem egyéb jogszabály nem írja elő, hogy ott, ahol busz jár, nem lehet forgalomlassító elemeket építeni. Elmondja továbbá, hogy több utca nagyon szűk, ott sebességcsökkentő küszöbök kiépítésére van csak lehetőség. Sajnos nagyon sokan parkolnak az úttest szélén.

Padányi József műszaki- és beruházási osztályvezető elmondja, hogy a Madách utca és a Dózsa Gy. utca felújítására pályázat van benyújtva, érdemes lenne megvárni amíg elbírálják azokat.

Elmondja továbbá, hogy az önkormányzatnak van parkolási rendelete, annak betartásával megoldódna az úttest szélén álló autók által okozott probléma, sajnos azonban a közterület-felügyelő egy személyben mindezt nem tudja ellátni.

Sármezey Bence András bizottsági tag kéri, hogy vegye fel a bizottság a javasolt utcák közé a Petőfi utcát is, onnan is több lakossági panasz érkezett a gyorsajtók miatt.

Bajusz Dániel levezető elnök összegzi, hogy mely utcákra javasolja a bizottság forgalomlassító elemek kihelyezését: a Templom utcát és a Vadász utcát törlik a listából, a Petőfi utca felvétele mellett.

Mivel a napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem érkezett, Bajusz Dániel bizottsági elnök ismerteti a módosított határozati javaslatot, melyet a Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal elfogad az alábbiak szerint:

5/2022.(V.17.) KKKB határozat:

1. *Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Isaszeg belterületén az alábbi utcákba forgalomlassító (forgalomterelő) elemeket telepít:*

- Dózsa György u. (önkormányzati kezelésben lévő szakaszán)
- Béke u.
- Madách u. (önkormányzati kezelésben lévő szakaszán)
- Május 1. u.

- Buda u.
- Március 15. u.
- Április 6. u.
- Bercsényi u. (imaháznál)
- Damjanich u. (felső szakaszán)
- Szent László u.
- Diófa u.
- NagySándor u.
- Petőfi utca

2. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tőzegtelep belterületi utcáit (Dobó u., Tó u., Martinovics u., Deák F. u., Mikszáth K. u., Vörösmarty u., Gárdonyi G. u., József A. u., Bacsó B. u.) lakó-pihenő övezetté nyilvánítja és a Bem utcai vasúti átjáró után, a Dobó utca sarkánál a megfelelő táblákat elhelyezi.

3. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az Isaszegi Városüzemeltető Szervezetet a szükséges beszerzések lebonyolítására valamint a forgalomlassító elemek és a közlekedési táblák telepítésére.

Határidő: a helyszínek kijelölésére: 2022. június 30.

a forgalomlassító eszközök telepítésére: 2022. november 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

EGYEBEK

Bajusz Dániel levezető elnök ismerteti a két témát, melyről az egyebek napirendi pontban tárgyalni kíván:

- Motocross pálya az ESE mögötti területen
- Forgalmi rend változásával és sebességcsökkentő küszöbök kihelyezésével kapcsolatos döntések felülbírálata

Bajusz Dániel levezető elnök elmondja, hogy Berkes Zsolt isaszegi lakos ismét megkereste az ESE mögötti területen motocross pálya ügyében. Berkes Zsolt elmondta, hogy a bizottság javaslata alapján megkeresett egy egyesületet, mellyel sikerült megegyeznie és az egyesület nevében ismét a bizottság és a testület elé szeretné hozni kérelmét.

Bajusz Dániel levezető elnök tájékoztatja a bizottságot arról is, hogy előkészített egy előterjesztést, mely az ESE mögötti terület lezárásáról szól, hogy ne tudjanak illegálisan hulladékot lerakni azon a területen, de mivel a Valkói út állami tulajdonban van, egyeztetni szükséges az út kezelőjével a lezárást illetően.

Padányi József műszaki- és beruházási osztályvezető elmondja, hogy érdemes lenne mérni a zajhatást az ESE mögött, mielőtt megállapodást köt az önkormányzat a motocross egyesülettel.

Horváth István bizottsági tag elmondja, hogy amennyiben szabályok közé lehetne terelni a pálya használatával kapcsolatos dolgokat és lenne felelőse az ott törtéteknek és nem zavarná az ott lakók nyugalmát, lehetőséget kellene biztosítani a kérelmezőknek.

Bajusz Dániel levezető elnök elmondja, hogy tájékoztatni fogja Berkes Zsolt kérelmezőt a bizottsági ülésen elhangzottakról.

Bajusz Dániel levezető elnök ismerteti az egyebek napirendi pont következő témáját, a Forgalmi rend változásával és sebességcsökkentő küszöbök kihelyezésével kapcsolatos döntések felülbírálását.

Horváth István bizottsági tag, az Isaszegi Városüzemeltető Szervezet igazgatója elmondja, hogy a 133/2020.(IX.17.) Kt. határozatban foglaltak közül a „Madách utca harántcsíkozás felfestés az iskola és óvoda előtt”, valamint a „Csata utca behajtani tilos táblák kihelyezése az utcák két végén, kiegészítő „kivéve célforgalom” táblával” nem lett végrehajtva.

Bajusz Dániel levezető elnök a bizottság többi tagjával egyetértésben kéri, hogy az iskola és az óvoda előtti felfestés történjen meg. Elmondja továbbá, hogy a Csata utcába behajtani tilos táblák kihelyezése nem életszerű, emlékei szerint a Képviselő-testületi nem is e szerint döntött, ennek megvalósításától eltekint a bizottság, javasolja, hogy a Képviselő-testületi döntés módosítását.

Ismerteti a bizottsággal a 134/2020.(IX.17.) Kt. határozatot, mely szerint Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Közút Kht. hozzájárulását igénylő intézkedések megtételében felkéri a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályát, hogy a Magyar Közút Kht. felé a hozzájárulási kérelmeket terjessze be:

- Petőfi utca Kossuth L. utcára kivezető rész lezárása.
- Fenyves utca -Liszt Ferenc köz egyirányú forgalmi rendek változtatása a FR-7 tervrajz szerint.
- Belsőmajor utca forgalmi rend változtatás az FR-8 terv szerint.
- Isaszeg belterület határát jelző közúti tábla kihelyezése a Kolozsvári utcán túlra.(feltétel a közvilágítás kiépítése és a járda megépítése a belterületi határig)

Tájékoztatja továbbá a bizottságot, hogy Simon István képviselő végig járta a Fenyves-Liszt Ferenc köz-Wesselényi utca lakóit az ezekre az utcákra vonatkozó forgalmi rend változtatásával kapcsolatban.

A Liszt Ferenc köz és a Wesselényi utca lakói közül senki nem igényli a forgalmi rend változtatást, a Fenyves utcából 2 embernek mindegy, 4-en egyetértenek, 4-en pedig nem értettek egyet a Fenyves utca egyirányúsításával.

A bizottság tagjai egyetértenek abban, hogy a 134/2020.(IX.17.) Kt. határozat alapján nem kell végrehajtani a Fenyves utca – Liszt Ferenc köz egyirányú forgalmi rendek változását.

A Belsőmajori utcában felesleges a „kivéve célforgalom” tábla.

Bajusz Dániel levezető elnök tájékoztatást kér az Isaszeg belterület határát jelző közúti tábla elhelyezéséről.

Padányi József műszaki- és beruházási osztályvezető elmondja, hogy a tábla áthelyezés a Magyar Közút feladata, amint az önkormányzat a feltételeket teljesíti, azonnal lehet őket értesíteni.

Horváth István bizottsági tag elmondja, hogy a közvilágítás kiépítése megtörtént, a járda kialakítása még hátra van.

Bajusz Dániel levezető elnök ismerteti a 135/2020.(IX.17.) Kt. határozatot, mely szerint Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályát, hogy az alábbiakban felsorolt tervezési feladatokat rendelje meg a költségvetés általános tartalékkerete terhére, a Beszerzési Szabályzatban előírt eljárás szerint:

- Kossuth Lajos utca, posta környéke – Hétvezér u. és Thököly u. közötti új gyalogátkelő
- Ady e. u.- Sári u. CBA előtti új gyalogátkelő.

Bajusz Dániel levezető elnök a bizottság többi tagjának egyetértésével kéri, hogy a Polgármesteri Hivatal Műszaki- és Beruházási Osztálya fenti ügyben járjon el.

Horváth István bizottsági tag elmondja, hogy a sebességcsökkentő küszöbök kihelyezése kevés kivétellel megvalósult, a kihelyezésük folyamatban van.


Miután a bizottsági ülésnek több napirendi pontja nincs, Bajusz Dániel a bizottság elnöke 10¹⁶órákor az ülést bezárja.

k.m.f


.....
Bajusz Dániel KKKB elnök




.....
Horváth István
jegyzőkönyv-hitelesítő


.....
Szalárdyné Szalma Szilvia
jegyzőkönyvvezető